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次の�　　　���にあてはまる数を求めなさい。１
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円周率は３．１４とします。
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次の�　　　���にあてはまる数や記号を求めなさい。２

���　７％の食塩水�　　　���J�に含まれる食塩は２４．５�J�です。

���　次の数はある規則にしたがって並んでいます。�

　　５８，４３，３０，１９，�　　　���，３

���　２００ｍの直線の道に２０ｍおきに木を植えます。

　　道の両端（りょうたん）に木を植えたとすると，全部で�　　　���本の木が必要です。

－2－



���　何人かの子どもにえんぴつを配ります。１人に４本ずつ配ると８本余り，

　　５本ずつ配ると５本足りなくなります。

　　このとき，子どもは�　　　���人，えんぴつは�　　　���本です。

���　１２００ｍ先を歩くＡをＢが走って追いかけます。

　　Ａの速さが分速４５ｍ，Ｂの速さが分速１０５ｍのとき，

　　ＢがＡに追いつくのに�　　　���分かかります。
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���　右の図で，三角形ＡＢＣと三角形ＡＤＥは合同な正三角形です。

　　アの角度は�　　　�����です。
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���　半径が８ｃｍ，中心角が１３５�のおうぎ形のまわりの長さは�　　　���ｃｍです。

���　右の図は，ある立体の展開図です。

　　これを組み立てたとき，辺ＡＪと重なる辺は辺�　　　���です。
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���　右の図のような直方体から色のぬられた部分の立体を切り取りました。

　　色のぬられた立体の体積は�　　　��� �FP �です。
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次の表は，５チームの試合の勝敗表です。〇は勝ち，×は負けを表し，引き分けは３

ありません。勝つと勝ち点が２点与えられます。勝ち点の多い順で順位を決めたところ，

Ａ，Ｃ，Ｄの３つのチームが同じ順位になりました。

このとき，次の問いに答えなさい。

チーム
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�������� ���$��� ���%��� & ' ( 勝ち点
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���　アには，〇または×のどちらが入りますか。

���　イには，〇または×のどちらが入りますか。

　　図や式や考え方も解答用紙にかきなさい。

���　Ｂの勝ち点はいくつか求めなさい。
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３種類のコーヒー豆Ａ，Ｂ，Ｃがあります。豆Ａは１NJあたり４５００円，４

豆Ｂは１NJあたり３０００円です。

このとき，次の問いに答えなさい。

���　豆Ａを３００J買ったときの代金を求めなさい。

���　豆Ａと豆Ｂを４：１の割合で合わせて１００J買ったときの代金を求めなさい。

　　図や式や考え方も解答用紙にかきなさい。

���　豆Ａと豆Ｂと豆Ｃを１：２：２の割合で合わせて２５０J買ったとき，

　　代金は８７５円でした。豆Ｃの１NJあたりの値段を求めなさい。

　　図や式や考え方も解答用紙にかきなさい。
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